
intercopy.net

Här är förslag på vår dokumentdatabas intercopy.net, som används i många projekt både inom 
Sverige och i andra länder.  Totalt har vi mer än 40 000 deltagare i intercopy.net då antalet delta-
gare inte styrs av kostnaden.

Vi har lagt ett förslag på fast månadsavgift, fast startavgift och en supportkostnad vilket innebär 
att man alltid vet vad det kostar och kan budgetera för hela projektet. 

Fast startavgift per projekt. 
Startavgift 6000 kr. I denna startavgift ingår utbildning av administratör alternativt genomgång 
med projektgruppen i ca 2 timmar. Denna utbildning är i de flesta fall tillräcklig för att driva 
projektet.

Fast månadsavgift för 1GB
Vi erbjuder en fast månadsavgift på 2400:- för 1GB och 1200:-/följ GB. 
Till det kommer ett supportavtal på 1600:-/månad.

intercopy.net drivs och utvecklas av Intercopy
En styrka hos Intercopy är att vi inom gruppen även har ett utvecklingsföretag. Intercopy AB har 
full kontroll på utvecklingen av projektdatabasen intercopy.net i och med att Intercopy AB är 
delägare i bolaget som utvecklar grundmotorn till Intercopy.net (DoX). 
Vidare sköts driften av Intercopy.net av utvecklingsbolaget vilket ger mycket snabb och kvalitativ 
support vid driftstörningar.

Databasen är byggd med modernaste utvecklingsverktygen som finns på marknaden. Detta 
medger snabba förändringar i systemet om kunden önskar detta.

Viktigt att allt fungerar - jämt
Intercopy.net används i dag av många tusen användare samt av deras samarbetspartners runt om 
i landet och det är viktigt att det fungerar i alla lägen.

Intercopy.net huserar på en serverpark bestående av den senaste teknologin från IBM med 
högsta tänkbara säkerhet mot intrång och har redundans på i stort sett alla plan. Det senaste 
exemplet är att vi kompletterar vår fiberanslutning mot Internet med en radiolänk för att på 
detta sätt bygga bort risken att t.ex. en grävmaskin gräver av kabeln.



Intercopy AB
	 Intercopy består av ett rikstäckande 
nätverk med långt utvecklade servicefö-
retag när det gäller tryck, kopiering och 
digital informationshantering i alla former.

	 Gemensam utveckling inom ny teknik 
och kunskap pågår ständigt hos oss, och 
det ger dig som kund tillgång till det allra 
senaste inom branschen.
	 Vi är din kompletta leverantör för såväl 
traditionellt som digitalt tryck, utställ-
ningsmaterial och kopiering med en hög 
servicegrad.

	 Som kund får du en leverantör som 
täcker in stora delar av Sverige, från 
Malmö i söder till Luleå i norr.  Du får 
tillgång till ett brett kunnande och bred 
lokal service. 
	 Genom Intercopy kan du göra en 
gemensam upphandling för hela landet och 
teckna ett riksavtal.

Affärsidé
	 Förr arbetade vi med kopieringsuppdrag. 
Idag svarar Intercopy för många kunders 
totala informationshantering, baserat på 
digitalt material och systemutveckling. 

Projektnätverk och dokumentdatabas
	 intercopy.net är Sveriges mest använda 
projektnätverk. Vi har idag fler än 40.000 
deltagare i våra databasen.

	 intercopy.net är utvecklad tillsammans 
med byggbranschen och har funnits på 
marknaden sedan år 1996. Produkten har 
blivit marknadsledande inom byggbranschen 
när det gäller internetbaserade tjänster. 
Framgången har vi nått genom utvecklarnas 
förmåga att förstå användarna. Systemet är 
snabbt, enkelt och säkert. 

Idag är intercopy.net det givna verktyget i 
upphandling, projektering, arkivering och 
förvaltning.

Intercopy AB är 
en rikstäckande 
organisation med 
lokal service.

intercopy.net
Vår dokumentdatabas heter intercopy.
net och projekt, som man lägger upp får ett 
unikt namn t.ex projektx.intercopy.net.

Då intercopy.net är en webbaserad databas 
kan du samla alla handlingar och dokument 
i ett projekt på ett ställe. Som deltagare kan 
du koppla upp dig och logga in från olika 
arbetsplatser och arbetsställen.  

Som deltagare får du löpande den informa-
tion som du önskar om förändringar och 
nya handlingar som kommer till databasen. 
Det är enkelt att ladda upp och hämta hem 
filer tack vare en inbyggd zip-funktion som 
snabbar upp överföringarna.

Det finns en  inköpsmodul som standard i 
databasen med funktioner som registrering av 
anbudsgivare, anonym tillgång till alla underlag 
och aviseringar. Inköpsmodulen erbjuder en 
förenklad sida för tillfälliga användare.

 När du kopplar upp dig till databasen är det 
alltid de senaste filerna (senaste versionen) 
som du ser. Alla versioner och historik 
bakom en fil kan ses, ingenting försvinner 
efter en uppgradering.

Det finns en enkel mail-funktion inbyggd där 
du kan dela in alla projektdeltagare i olika 
grupperingar och enkelt skicka meddelande 
och information till en viss grupp inom pro-
jektet. I projektnätverket finns även en väl 
fungerande beställningsrutin för kopiering 
och distribution.

intercopy.net ger dig även möjligheten att 
administrera och löpande följa arbetet på 
det sätt du själv önskar och vill. 
Som administratör ansvarar du för upplägg 
och underhåll av strukturen och olika delta-
gares rättigheter och funktion i projektet

Vad kostar det?
Kostnaden per projektdatabas är enkelt 
att räkna fram och budgetera med.

Vi tar betalt per databas, oavsett antal 
deltagare eller användningsgrad.
l en startavgift per projekt
l en fast avgift per månad baserad på 
verklig datavolym. Baskostnad inkl. 1 Gb. 
l en fast supportkostnad som kan kom-
pletteras med full administrativ support, 
upplägg av nya deltagare och utbildning 
och konsultation.

Utöver detta kan vi erbjuda ett stort 
antal kringtjänster beroende på hur du vill 
använda databasen.

Genom att förädla, reproducera, 
distribuera och förvalta kundernas infor-
mation medverkar vi till ett snabbt och 
kostnadseffektivt flöde



Intercopy.net
Med tjänsten intercopy.net så finns alla 
deltagare i ett projekt uppkopplade mot en 
gemensam databas. Här har man tillgång till 
alla aktuella handlingar, revideringar, ritningar, 
protokoll och PM. 

Information om nya handlingar skickas med 
automatik till deltagaren och man kan enkelt 
följa utvecklingen och händelserna i databasen.

Bilden till höger visar inloggningssidan. Här kan 
man placera en logotype, bild eller en projek-
tunik text om man önskar.

Tillgängligheten är maximal då du kan logga in 
där du befinner dig och när som helst.

Bilden till vänster visar hur det kan se ut när 
man är inloggad som deltagare i intercopy.net. 

I databasen intercopy.net bygger man enkelt 
upp en egen mappstruktur och styr alla rät-
tigheterna för deltagare i databasen. 
Här finns enkla knappar för olika funktioner 
och verktyg som man kan använda, t ex ladda 
upp filer, hämta hem filer, skapa genvägar, ställa 
in avisering (prenumeration på nya filer), titta 
på filer, e-posta, skicka för printning med mera. 

Det finns även bra sökfunktioner och flera 
alternativa sätt att sortera informationen, 
möjlighet att titta på filerna samt enkelt 
kommunicera inom projektet.

Förenkla alla dina inköp för projektet

Det enda som du behöver göra är att bjuda 
in anbudsgivare. 
Tala om att alla handlingar finns att hämta 
på xxx.intercopy.net och att alla som är 
intresserade kan registrera sig på din adress, 
få inloggningsuppgifter med automatik och få 
ut handlingarna.

Vill du veta mer om intercopy.net så kontakta 
ditt lokala intercopy kontor, 
www.intercopy.net

Projektx

projektx

projekt.intercopy.net

projektnamn.intercopy.netProjekt

projekt.intercopy.net



Tala om hur vi kan bli bättre.
Vi vill gärna ha dina synpunkter på hur vi kan 
göra intercopy.net mycket bättre. Maila oss 
gärna till support@intercopy.net
	 Behöver du hjälp eller har frågor så 
kontakta oss.

GÖTEBORG
Majornas Copyprint AB
Första Långgatan 5,  Box 31002
400 32 Göteborg
Tel 031-775 44 40

halmstad
Kopieringsbolaget AB
Flygaregatan 8,
302 38 Halmstad
Tel 035-10 41 05

Helsingborg
Sundskopia Colour Center AB
Drottninggatan3
251 12 Helsingborg
Tel 042-18 54 45 

kristianstad
Allkopiering AB
Västra Storgatan 28
291 31 Kristianstad
Tel 044-21 99 44

luleå	
HS Copy & Media Service AB
S Kungsgatan 5
972 35 Luleå
Tel 0920-22 70 70

LUND	
Holmbergs AB 
Scheelevägen 17
223 70 Lund
Tel 046-286 32 00

malmö	
Holmbergs AB 
Stora Trädgårdsg. 30, Box 25
201 20 Malmö
Tel 040-660 66 00 

Skövde	
Skövde All-kopia
S:t Sigfridsgata 8
541 30 Skövde
Tel 0500-44 77 44

Stockholm
ABA Kopiering AB
Lästmakargatan 10, Box 7563,
103 93 Stockholm
Tel 08-441 95 00

Sundsvall
Kaltes Grafiska AB
Lasarettsv. 15 Box 894
851 24  Sundsvall
Tel 060-67 85 00

Töreboda
Töreboda Tryckeri AB
Box 113
545 23 Töreboda
Tel 0506-199 90

uppsala
Kopieringshuset  AB	
Bäverns Gränd 19, Box 1963
751 49 Uppsala
Tel 018-781 81 00

västerås
Västeråskopia  AB	
Sigurdsgatan 2
721 30 Västerås
Tel 021-13 74 75

växjö	
Allkopia i Växjö AB	
Storg. 42,  Box 111
351 04 Växjö
Tel 0470-711 440

örebro
Kopior.nu AB	
Engelbrektsgatan 32, Box 97
701 41 Örebro
Tel 019-26 97 27

Concode AB	
Varnhemsgatan 14
541 31 Skövde
Tel 0500-49 50 80


